

“想不想做绿色达人?想不想做健身达人?那就走出办公室,叫上你的三五好友结伴踏青吧!”收到很多旅行社发来的组团出游短信,张女士很是心动。春意正浓,当下正是组团出游好时节。保险专家提醒准备组团出游的市民,出游前一定要考虑自己可能会遇到哪些风险,并对这些风险进行评估与分析,分析各种风险的大小与规避方法,选择合适的团体意外险,让旅途更“保险”。



# 组团出游 旅游意外伤害险不可少

## 团体旅游意外险 不同与普通意外险

虽然五一还没到,但各大旅行社国内游相关产品已提前进入“冲刺期”,而购买和咨询旅游意外险的不乏团体客户,“给全团的人统一购买旅游意外险,能够保证全团出游时的意外赔付,出游会更放心。”在旅行社工作的小易介绍说,此类意外险一般仅对旅游期间发生的意外进行赔付,随着旅行团的结束,旅游意外险也相应到期。

“像组团出游就适用于短期偶尔外出的人士保旅途意外,一些单位包括学生如果趁五一组团短期出游,不妨在出行前统一购买旅游意外险,将旅途中可能产生的意外转交给保险公司来承

担,为出行增添一重保障。”业内人士表示,团体旅游意外险与普通意外险不同,以团体的名义进行购买旅游意外险,保费相对便宜,但保额较高,能对旅途中发生的意外医疗、伤残、身故进行保障。业内人士称,此类险种多保旅途意外,组团购买更为划算,而且一般购买的人数越多,越容易申请到较低的折扣。

## 旅游意外险 “团购”更划算

据一位保险公司业务经理透露,目前旅游意外险主要针对团体出行的客户,且团体购买更划算。针对团体客户的旅游意外险往往费用都不会很贵,保障的也仅是旅游期间出现的多种意外,旅游结束保险也相应到期。这类

保险通常保障时间短,保额则相对较高。普通一份旅游意外险一般只要十几二十元,而对于身故的保额却能够达到十几万元。

相比之下,个人购买的意外险保障时间相对较长,保费较贵,普通一份意外险保障期限可以是一年或者两年,费用大概在100元-200元之间,但是两者的保障范围没有多大差别。

“在挑选此类保险之前,需要明确出游人数,是否符合购买团体境内旅游保险的标准,团体险一般为5人以上。”新华保险相关人士表示,团体旅游意外险具有起步低、赔偿比例高、理赔容易等特点,显而易见,团体购买更划算。

## 挑选团险产品 最好有针对性

“购买团体旅游保险,需结合集体实际出行情况,有针对性地挑选产品。”在一家外资保险公司工作的郭女士介绍说,“虽然我们平时外出时也会考虑购买短期意外险,但那种保障是不够的,如何选择足额且保障全面的意外险也成了一门学问。”

若团体出游路线和目的地是开发成熟的旅游路线和景点,这种安全系数较大,旅行者投保一份涵盖旅行期间的短期意外险即可。倘若有高风险运动项目,如潜水、登山、攀岩等,需格外关注保障范围,挑选份可承保高风险运动的团体旅游保险。

倘若团体计划出国游玩,在挑选团体境外旅游保险时,不同出游国家,购买保险的侧

重点有所不同。若团体前往泰国、马来西亚等医疗水平一般的国家,团体境外旅游保险医疗保额不必过高。

倘若去美国、加拿大、日本等经济水平高,医药费用昂贵的国家,就要购买保额较高的团体境外旅游保险。

此外,对于出国参加夏令营的学生或者参加学术交流的人员,在购买团体境外旅游保险时,需格外关注保障期限,必须包含集体实际出游天数。“投保前一定要将自己出行的目的地和沿途的情况告知保险公司,首先要考虑自己可能会遇到哪些风险,其次要对这些风险进行评估与分析,分析各种风险的大小与规避方法,选择合适的团体意外险。”保险相关人士称。(综合)

## “惠在工银卡 开心大乐购” 济宁工银信用卡刷卡促销活动



- 一、活动时间 2014年5月1日-3日(共三天)
- 二、活动地点 济宁银座购物广场店 济宁中央百货
- 三、活动对象 济宁工商银行发行的牡丹信用卡
- 四、活动内容 刷卡随机中奖

活动期间,工银信用卡持卡人在参加活动的商户,通过POS使用工银信用卡刷卡,单卡单笔消费金额满300元(含)即可获赠立减现金30元机会;单卡单笔消费金额满500元(含)即可获赠立减现金50元机会,单卡单日只限一次。当您的POS签购单下方显示“满300元减30元、满500元减50元”字样时,即为中奖,中奖金额最高上限为50元,每天限30个名额,快来参加吧!

### 五、活动注意事项

- 持卡人在指定商户通过工行POS机刷工银信用卡结账,POS机具将自动识别是否为享受优惠的卡片,客户交款成功后POS签购单上显示“满300元减30元”、“满500元减50元”字样者即为中奖,可享受满额立减现金优惠,商户开具发票金额为您的实际付款金额(POS记账金额)。
- 对于享受优惠的持卡人需留存一联客户签名的POS小票原件,如不能提供POS小票原件恕不提供此次优惠,如遇撤销或退货,须向工商银行退回所领取的相应礼品。

咨询电话:银座 2719000 中央百货 2108006

ICBC 中国工商银行